

# Prvošolce z zvezki razveselili že petič!

**Unikatni zvezki Mac.** V medijski hiši NOVICE in na Radiu Rogla z največjim veseljem pripravljamo tradicionalno akcijo obdarovanja prvošolčkov na Konjiškem, Zreškem, Vitanjskem in Oplotniškem. Tudi letos smo na prvi dan šole več sto prvošolčkov razveselili z edinstvenimi zvezki. Naslovnico zanje je narisala konjiška akademska slikarka Tina Konec. Več fotografij prvega šolskega dne najdete na portalu [www.novice.si](http://www.novice.si)!



**OŠ POHORskega BATALJONA OPLOTNICA**

Zvezke z muckem Macem bodo uporabljali prvošolci v Oplotnici.

**OŠ POD GORO**



Prvošolci konjiške šole Pod goro bodo prav tako lahko pisali in risali v posebne zvezke.



**OŠ LOČE**

Prvi šolski dan smo takole polepšali učencem prvih razredov na Osnovni šoli Loče.

**OŠ VITANJE**



Prvošolcem vitanjske osnove šole so bili zvezki zelo všeč.



**OŠ ZREČE**

Tudi zreški prvošolci so prejeli zvezke, ki so jim polepšali začetek novega šolskega leta.

**OŠ OB DRAVINJI**



Zvezkov so bili veseli učenci na konjiški osnovni šoli Ob Dravinji.

**OŠ V PARKU**



Učenci OŠ V parku. Letos jih je kar 38! Na prvi dan šole so bili veseli lutkovne predstave in tudi posebnih zvezkov.

## Akcijo so podprla lokalna podjetja

Zvezke Mac smo tudi letos oblikovali ob podpori naših prijateljev iz lokalnih podjetij. Ker jim ni vseeno za prihodnost naših malčkov, so, poleg NOVIC in Radija Rogla, akcijo podprli:

Avto KUK - Liptovska Slovenske Konjice, Senčila Senica Tepanje, Novatel Celje in Grafika Gracer Celje.



**novatel**



## PRVOŠOLCI MODRUJEJO

Nekatere prvošolčke smo vprašali, kaj sploh je to, šola.



**Maša Šafarič,**  
**Loče:**

„Šola je kraj, kamor se hodim učiti.“



**Sofija Rušnik,**  
**Slovenske Konjice:**

„V šoli se učimo računati, brati in vse ostalo in tudi rišemo. V šoli pomagamo drug drugemu in dobimo nove prijatelje.“

**Sara Mernik,**  
**Slovenske Konjice:**

„Šola je takšna učilnica, kjer se vse naučiš, kar še ne znaš. Nekatere šole si lahko sam izbereš, da se lahko odločiš, kaj boš delal, ko boš velik.“



**Jakob Rušnik,**  
**Slovenske Konjice:**

„Šola je razred, kjer se učiš in pišeš, računaš, pa tudi spoznaš nove prijatelje.“



## RAVNATELJI ODGOVARJAJO

### S kakšnimi občutki začenjajo šolo?

Ravnatelje smo ob začetku še enega posebnega šolskega leta vprašali, s kakšnimi občutki ga začenjajo.



**Nevenka Brdnik, Osnovna šola**  
**Ob Dravinji:**

„Šolsko leto se začenja še na bolj nenavaden način kot lansko. Četudi so nam preventivni ukrepi in načini izvajanja VIZ dela dobro znani, pa se vendarle med starši čuti veliko negotovosti in bojzani, kaj bo to leto prineslo v šolski prostor.“

Kot ravnateljica se zavedam, da je pri sodelovanju z vsemi – tako učenci, starši in zaposlenimi potrebno veliko strpnosti in spoštljive komunikacije. Veliko je sprotne organizacije dela in še zlasti veliko iskanja rešitev tik pred zidom. V teh trenutkih je še kako pomembno spoštljivo sodelovanje med nami vsemi; čakati na rešitve od drugod nima smisla, zanesemo se lahko v največji meri le nase.

Torej v novo šolsko leto vstopam pogumno in odločno, v upanju, da bomo skupaj zmogli.“

**Tilka Jakob, Osnovna šola**  
**Vitanje:**

„Šolsko leto sem začela z mešanimi občutki, v katerih se prepletata veselje in skrb. Veselje je, da so učenci lahko v šolskih klopih in zdravi. Skrb pa, kako se bo epidemiološka slika odvijala, ali bodo lahko učenci v šoli vse šolsko leto.“

Ta čas zahteva še več potrpljenja in strpnosti. V naše poslanstvo pa prinaša priložnost za napredek v naših medsebojnih odnosih. Kljub vsemu pa upam, da bomo v tem letu ustvarjalni, saj sta znanje in ustvarjalnost gibalno sveta.“

**Metka Ambrož Bezenšek,**  
**Osnovna šola Loče:**

„Najprej predvsem srečni in zadovoljni, da smo vsi skupaj začeli šolsko leto, in sicer tam, kjer je prav, da smo – V ŠOLI. Šolsko leto začenjamo predvsem z upanjem, da se ne ponovi lanski način šolanja. A za nas tudi to ne bo ovira.“

S sodelovanjem, strpnostjo, skupnimi močmi in razumevanjem vseh deležnikov v vzgojno-izobraževalnem procesu – učencev, učiteljev in staršev – bomo zmogli vse.“

**Peter Kos, Osnovna šola Zreče:**

„V zadnjih letih je vse povezano z virusom. Največja želja na začetku šolskega leta je, da se učencem ne bi bilo treba izobraževati od doma. Tako kot vedno pa si želimo uspešno šolsko leto, v katerem bodo lahko učenci in učitelji uresničili zastavljeno.“

**Matjaž Vrtovec, Osnovna šola**  
**Oplotnica:**

„Letošnje šolsko leto smo kljub negotovosti trenutnega epidemiološkega stanja začeli optimistično, saj se je pouk vrnil v šole. Mnoge nevarne nalezljive bolezni so bile v preteklosti s cepljenjem izkoreninjene. Prepričani smo, da bodo ljudje tudi v današnjem času prevzeli del odgovornosti, da bo prevladal razum, da bomo vsi skupaj prisluhnili znanosti in tako pripomogli, da bodo učenci ostali v šoli, kamor edino tudi sodijo.“



# To so naši prvošolčki!

**261.** Toliko otrok je v sredo prvič prestopilo prag osnovnih šol v občinah Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje in Oplotnica.

**Prvi šolski dan.** Za najmlajše šolarje so pripravili sprejeme s pozdravi ravnateljev in ponekod tudi županov. Na prvi šolski dan bodo otroke in njihove starše spominjale tudi fotografije, ki so jih naredili na ta dan in jih objavljamo spodaj.



Štirih prvošolčkov so bili zelo veseli na podružnici v Spitališču. Učiteljica je Valentina Kroflič, na fotografiji so ravnateljica Darja Ravnik.

## POD GORO



1. a OŠ Pod goro z učiteljicama Anito Banovšek in Dragico Tomše.



1. b OŠ Pod goro z učiteljicama Janjo Brglez in Natalijo Rožer.

## OB DRAVINJI



1. a OŠ ob Dravinji z učiteljicama Romano Pokorn in Špelo Sivka.  
Foto: Polja Škabič



Prvošolci 1. b. OŠ Ob Dravinji z učiteljicama Urško Grošger in Mšo Ležnik. Foto: Polja Škabič



Prvošolci podružnične šole Tepanje z učiteljicama Antonijo Levart in Ano Žvikart. Foto: Polja Škabič



Prvošolci 1. a OŠ Loče. Učiteljci sta Adrijana Potočnik in Ana Kovačič.



Prvošolke na Jerneju. Učiteljca je Katja Polanec.

## LOČE



Prvošolci podružnice V parku. Razredničarka v nižjem izobrazbenem standardu prvega, drugega in tretjega razreda je Nika Krančar. Razredničarka v posebnem programu I. in II. stopnje je Iva Režnik. Na fotografiji je še ravnateljica Darja Ravnik.



Prvošolci v Zičah. Učiteljci sta Katja Kozjan in Tanja Kohn.



1a OŠ Zreče, učiteljci sta Jerneja Župnek in Marija Kotnik.



1b OŠ Zreče. Učiteljci sta Majda Kokol in Štefica Ribič.

## ZREČE



Prvošolci podružnice Šole Stranice. Učiteljca je Marina Hren.



Prvošolci podružnice Gorenje. Učiteljci sta Rebeka Cvetko in Sandra Županc. Na fotografiji so še drugi učenci te šole.